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ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA, DA PRIMEIRA SESSÃO
LEGISLATIVA, DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE ITAPEVI. Aos vinte e três dias do mês de março do ano de
dois mil e vinte e um, às nove horas, via Sistema de Deliberação Remota (SDR)
conforme o Ato da Mesa n° 001/2020 deste Órgão Legislativo, sob a Presidência
do vereador Thiago da Silva Santos e secretariada pela vereadora Erondina
Ferreira Godoy, V Secretária, realizou-se a Oitava Sessão Ordinária, da Primeira
Sessão Legislativa, da Décima Quinta Legislatura da Câmara Municipal de
Itapevi, do estado de São Paulo. Iniciados os trabalhos, o senhor Presidente,
solicitou aos nobres vereadores que registrassem presença. Havendo número
regimental, o senhor Presidente declarou instalada a presente Sessão Ordinária.
Estiveram presentes os seguintes vereadores: Akdenis Mohamad Kourani,
Anderson Cavanha, Camila Godoi da Silva Rodrigues, Denis Lucas de Oliveira,
Donizetti Dias Carvalho, Erondina Ferreira Godoy, José Aparecido Ramos, Lucas
Gabriel Correia Silva, Luiz Ricardo dos Santos, Marcelo Aparecido Antonio,
Mariza Martins Borges, Maurício Alonso Murakami, Rogério Moreira dos
Santos, Thiago Da Silva Santos, Wellington Jose dos Santos. O senhor Presidente
solicitou à Secretária, vereadora Camila Godoi da Silva Rodrigues que fizesse a
leitura de um trecho bíblico. O senhor Presidente solicitou à V Secretária que
fizesse a leitura dos requerimentos de um minuto de silêncio em homenagem
póstuma aos senhores José Alves Pinto de Souza, Sérgio Olímpio Gomes, Samuel
Martins Braga, Antonio Macedo Cordeiro e o Irmão Lazaro e ás senhoras Leticia

Silva Martins, Marizete dos Santos Coelho, Lucila Guerra Celestino, Edivan

Barbosa da Silva. O senhor Presidente solicitou à D Secretária que fizesse a leitura
das Atas que se encontram em pauta, que desde já se consideram aprovadas,
independente de votação, salvo observação de algum vereador. Ata da 07® Sessão
Ordinária do dia 16/03/2021, O senhor Presidente solicitou à senhora Secretária

que fizesse a leitura das justificativas de ausência constantes na pauta.

Justificativa de ausência do vereador Cícero Aparecido de Souza, ocorrido na

Sessão Ordinária do dia 16/03/2021. O senhor Presidente colocou em apreciação

do Plenário. Houve concordância de todos. APROVADO. O senhor Presidente

solicitou à 1® Secretária que fizesse a leitura dos projetos em pauta, que serão

encaminhados às Comissões. As Comissões: Projeto de Lei Substitutivo 001 ao
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Projeto de Lei n° 054/2021 de autoria do Poder Executivo: Dispõe sobre a
autorização para adiantamento excepcional de feriados municipais de Itapevi
durante o período de pandemia e dá outras providências. O senhor Presidente
solicitou à 1^ Secretária que fizesse a leitura dos requerimentos em pauta. Req.
203 autor Thiago da Silva Santos: Solicito informações da SABESP, em relação
a rede de esgoto, na Rua Pedro Virgílio Corrêa, do rf 32 ao 100, Jardim São

Carlos, neste município de Itapevi/SP. Req. 204 autora Camila Godói da Silva
Rodrigues: Solicito informações junto ao do Executivo junto ao Secretário de
Infraestrutura e Serviços Urbanos Sr. Marcos de Oliveira Anjos, quanto ao estudo
da possibilidade de canalização do córrego localizado na Rua das Rosas, altura do

n° 90, Bairro: Jardim Cruzeiro. Req. 205 autora Camila Godói da Silva

Rodrigues: Solicita Informações ao Governador do Estado de São Paulo a

possibilidade de reforma da Escola Estadual Professor José Sérgio Pereira
localizada na Rua dos Sul-americanos n°20 no Parque Suburbano. Req. 206 autor
Cícero Aparecido de Souza subscrito pela vereadora Mariza Martins Borges:
Solicita informações do Executivo, junto ao Órgão competente, se há estudos para
a implementação de ações para a incentivar o uso da bicicleta como meio de

transporte, nos termos do "Programa Bicicleta Brasil" - Itapevi - SP. Req. 207

autor Anderson Cavanha: Requer ao Executivo - Excelentíssimo Prefeito Igor

Soares, junto a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, Sr. Eduardo Sanches

Casagrande, para que informe a esta Casa de Leis, se existe a possibilidade da

colocação de banco de reservas CIE- Centro de Iniciação ao Esporte, localizada
na Rua Turiassú, número 8, Cohab Setor C, Alto da Colina, nesse município. Req.

208 autor Thiago da Silva Santos: Requer informações sobre os serviços de

sinalização viária vertical e horizontal nos bairros do município. Req. 209 autor

Thiago da Silva Santos subscrito pela vereadora Camila Godoi da Silva

Rodrigues: Solicita ao Governo do Estado de São Paulo o envio de mais policiais

e viaturas da PM para o município de Itapevi. Req. 210 autor Anderson

Cavanha: Requer informações do Executivo junto a Secretaria de Educação, Sra.

Eliana Maria da Cruz Silva, Sobre a possibilidade de descentralizar o ensino das

escolas de nossa municipalidade, sendo para jovens ou adultos (EJA). Req. 211

autora Camila Godói da Silva Rodrigues: Solicito Informações do Executivo,

se há estudos junto a Secretária de Educação Sra. Eliana Maria da Cruz Silva, se
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consta no cronograma da municipalidade a realização de uma Exposição de Artes.

Req. 212 autor Anderson Cavanha subscrito pelo vereador Rogério Moreira dos

Santos, Jose Aparecido Ramos: Requer informações do Executivo junto a

Secretaria de Planejamento, Sr. Eurico Ramos, se existe estudos para a

possibilidade de uma sala de espera e banheiros para os motoristas de taxi do

ponto da praça 18 de fevereiro. Centro, neste município. Req. 213 autor Thíago

da Silva Santos: Requer informações da Companhia Paulista de Trens

Metropolitanos (CPTM) sobre a possiblidade de construção de uma nova travessia

de pedestres em frente à Rua Mazito, Jardim Sorocabana, ligando a Avenida Leda

Pantalena, á Rod. Eng. Renê Benedito da Silva neste município de Itapevi - SP

Req. 215 autor Cícero Aparecido de Souza subscrito pela vereadora Mariza

Martins Borges: Solicita informações do Executivo, junto ao Órgão competente,
sobre criação de bibliotecas nos bairros mais distantes de Itapevi. Req. 216 autor

Rafael Alan de Moraes Romeiro subscrito pela vereadora Mariza Martins

Borges: Requeiro informações do Poder Executivo Municipal, na pessoa do

Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, se há estudos

técnicos viabilizando a implantação de lombadas e/ou redutores de velocidade em

todas as vias pavimentadas do bairro Chácaras Monte Serrat, nesta

municipalidade. Req. 217 autora Camila Godói da Silva Rodrigues: Solicito

Informações do Executivo junto a Secretária de Desenvolvimento Social, Sra.

Elaine Rodrigues, se há estudos para implantação do CRAS no Jardim Vitápolis.

Req. 218 autor Anderson Cavanha: Requer informações do Executivo junto a

Secretaria de Governo, Sr. Wagner José Fernandes, Sobre a possibilidade de

colocar cartazes informativos quanto a proibição da poluição sonora, multas e

horários aos arredores de nossa municipalidade. Req. 219 autor Anderson

Cavanha: Requer informações do Executivo junto a Secretaria de Governo,

Wagner José Fernandes, se existe estudos para a canalização do esgoto que está

correndo a céu aberto, situado na rua Assembléia de Deus, altura do n° 22 - Jardim

Marina, neste município. Req. 220 autor Thiago da Silva Santos: Solicito

informações do Sabesp, sobre a instalação de tubulação de esgoto, na R. Cívica

Orlando Israel - Jardim Portela. Req. 221 autor Thiago da Silva Santos: Solicita

informações sobre o programa Cidade Segura no município de Itapevi. Req. 222

autora Camila Godói da Silva Rodrigues: Solicita informações do Executivo,
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estudos referentes a implantação de cisterna ou reservatório de armazenamento de

água pluvial nas escolas públicas Municipais. Req, 223 autor Cícero Aparecido

de Souza subscrito pela vereadora Mariza Martins Borges: Solicita informações

do Executivo, junto ao Órgão competente, se há estudos para implementação da
Lei Federal n° 13. 696/2018, que institui o Política Nacional de Leitura e Escrita.

Req, 224 autor Thiago da Silva Santos: Solicito informações do Sabesp, sobre

a instalação de tubulação de esgoto, na R. da Paz, Jardim Paulista, Itapevi -SP.

Req. 225 autor Luiz Ricardo dos Santos subscrito pelo vereador Thiago da Silva
Santos: Solicito ao Executivo Municipal junto à Secretaria de Desenvolvimento

Social e Cidadania, aos cuidados da Sra. Elaine Rodrigues Bueno de Freitas, a

construção de Centro Paradesporto - Inclusão de Pessoa com Deficiência à Prática

de Atividades Esportivas ou, o envio de seu cronograma a este nobre vereador

caso o projeto já tenha sido iniciado. Req. 226 autor Anderson Cavanha:

Requer informações do Executivo junto a Secretaria de Governo, Sr. Wagner José

Fernandes, Sobre a possibilidade de revitalizar com grafite o escadão que interliga

a Avenida Rubens Caramez com a Alameda Michelotte, neste município. Req.

227 autor Anderson Cavanha: Requeiro informações do para que interceda à

Secretaria de Governo, Sr. Wagner José Fernandes, para que informe se há algum

estudo para parcelamento dos impostos ITCMD e ITBl, visto que estes impostos

são pagos em parcela única para prefeitura do município. Req. 228 autora

Camila Godói da Silva Rodrigues: Solicita informações do Executivo junto à

Secretaria de Fazenda e Patrimônio, Sr. Luiz Cláudio Freitas e ao Secretário de

Justiça, Sr. Thulio Caminhoto Nassa, sobre a possibilidade de alterar o artigo 11

da Lei Complementar 34 de dezembro de 2005. Usaram a palavra: Anderson

Cavanha, Donizetti Dias Carvalho, Denis Lucas de Oliveira, Jose Aparecido

Ramos, Rogério Moreira dos Santos, Marcelo Aparecido Antonio, aparte

Anderson Cavanha, Camila Godoi da Silva Rodrigues, Mariza Martins Borges,

Thiago da Silva Santos. Em Questão de Ordem a vereadora Camila Godoi da Silva
Rodrigues solicitou a possibilidade de incluir dois requerimentos verbais: o

primeiro solicita informações do Executivo junto ao Ministério da Saúde, sobre a
possibilidade de antecipação da vacina aos servidores da Secretaria de Segurança

e dos guardas municipais; e o segundo solicitando informações do Executivo
sobre o retomo do Cartão Bolsa Merenda. O senhor presidente colocou em
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apreciação do Plenário. Houve concordância de todos. APROVADO. Os

requerimentos Req. 203, Req. 204, Req. 205, Req. 206, Req. 207, Req. 208,

Req. 209, Req. 210, Req. 211, Req. 212, Req. 213, Req. 215, Req. 216, Req.

217, Req. 218, Req. 219, Req. 220, Req. 221, Req. 222, Req. 223, Req, 224,

Req. 225, Req. 226, Req. 227, Req. 228, lidos e votados em bloco, foram

APROVADOS. Req. 230 autor Anderson Cavanha: Requer informações do

Executivo junto a Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Sr. Mauro Martins

Júnior, se há possiblidade de abertura de um novo chamamento público para

incluir mais microempreendedores individuais (MEI), neste município. Req. 231

autor Wellington José dos Santos: Solicito informações do Executivo junto ao

Secretario de Infraestruturas e Serviços Urbanos Sr. Marcos de Oliveira Anjos, o

acesso ao Cronograma de Pavimentação para áreas não contempladas com asfalto

na cidade de Itapevi. Req. 232 autor Rafael Alan de Moraes Romeiro subscrito

pela vereadora Mariza Martins Borges: Requeiro informações do Poder Executivo

Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito

Municipal, se existem estudos ou projetos para instalação no município de um

Teatro Municipal. Req. 233 autor Thiago da Silva Santos: Solicitando

informações quanto à implantação nas escolas municipais do Projeto Educação

Especial Digital, o qual consiste na utilização de tablets por alunos com

necessidades especiais, principalmente crianças autistas, durante o processo

ensino-aprendizagem. Req. 235 autor Thiago da Silva Santos: Solicito

informações sobre a possibilidade de arborização, construção de um muro de

arrimo (contenção) e instalação de gradil na Academia ao Ar Livre da Rua Bolívia

com a Avenida Edir Ajala de Oliveira, no Jardim Santa Rita. Req. 236 autor

Maurício Alonso Murakami: Requer informações do Executivo junto a

Secretaria Municipal de Esportes e Lazer, Sr. Eduardo Sanches Casagrande,

informações sobre o andamento da criação do Conselho Municipal do Esporte.

Req. 237 autor Thiago da Silva Santos: Solicita informações da empresa
Assistpark Sistema de Estacionamento Rotativo LTDA, sobre o Sistema Fácil

Estacionar, popularmente conhecido como Zona Azul, implantado na cidade de

Itapevi. Req. 238 autor Anderson Cavanha subscrito pelo vereador Rogério
Moreira dos Santos: Requer ao Executivo - Excelentíssimo Prefeito Igor Soares,

junto a Secretaria de Esporte e Lazer, Sr. Eduardo Sanchez Casagrande, para que
Página 5 de 1

R. Arnaldo Mrgio Cordeiro das Neves, 80 ^ +5511^141 AA72 • wwwcamaralupevi.sp.gov.bf
Vila Nova Itapevi - itapevi-SP • 06694-090 J J 11 It i f ^ DBPBQ camaraiiapevi



GAMARA
MUNICIPAL DE

ITAPEVI

informem a esta Casa de Leis, se existe a possibilidade de implementar jogos e

campeonatos esportivos para pessoas com síndrome de down em nossa

municipalidade. Req. 239 autor Cícero Aparecido de Souza subscrito pela

vereadora Mariza Martins Borges: Solicita informações do Executivo, junto ao

Órgão competente, sobre o acompanhamento psicológico periódico dos
conselheiros tutelares do município de Itapevi - SP. Req. 240 autor Anderson

Cavanha: Requer ao Executivo - Excelentíssimo Prefeito Igor Soares, junto a

Secretaria de Cultura e Juventude, Srta. Virgínia Soares, para que nos informes se

está no cronograma do mês de setembro algum evento relacionado a Cultura Hip

Hop em nosso município. Req. 241 autor Rafael Alan de Moraes Romeiro

subscrito pela vereadora Mariza Martins Borges e Erondina Ferreira Godoy:

Requeiro informações do Poder Executivo Municipal, na pessoa do

Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, se existem estudos

ou projetos para se implantar um Centro de Atendimento Odontológico nesta

municipalidade. (APENSO O REQUERIMENTO 454/2021). Req. 243

autora Camila Godói da Silva Rodrigues: Solicita informações do Executivo

junto a Secretária de Educação Sra. Eliana Maria da Cruz Silva, quanto a

possibilidade do uso do TEG (Transporte Escolar Gratuito) no CEMEB

Bemvindo Moreira Nery. Req. 244 autor Denis Lucas de Oliveira: Requeiro ao

Executivo junto ao orgão competente uma análise mais detalhada do escoamento

de águas pluviais e REDE de ESGOTO em toda extensão da Via Oeste mais

especificamente próximo ao Vila Aparecida Itapevi - SP. Req. 245 autor

Anderson Cavanha: Requer informações do Executivo junto a Secretaria de

Governo, Sr. Wagner José Fernandes, Sobre a possibilidade de inserir mais

aparelhos adaptados para pessoas com deficiência física ou mobilidade reduzida

em nosso Parque Municipal. Req. 246 autor Thiago da Silva Santos subscrito

pela vereadora Mariza Martins Borges, Jose Aparecido Ramos: Requer do

Executivo informações sobre o regime de plantão dos profissionais da

Enfermagem no município. Req. 247 autor Rafael Alan de Moraes Romeiro

subscrito pela vereadora Mariza Martins Borges: Requeiro informações à CPTM,

na pessoa do Excelentíssimo Senhor Diretor- Presidente Pedro Moro, se existem

projeções para a reconstrução da Estação de Trem de Ambuitá, já prevista na

concessão da linha 8, em Itapevi. Req. 248 autor Akdenis Mohamad Kourani:
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Requeiro do Poder Executivo municipal, junto a Secretaria de Infraestrutura e

Serviços Urbanos, informações sobre a pavimentação do trecho da Estrada da

Pedreira de Araçariguama que compreende da Estação Ambuitá ao Aterro

Sanitário. Req. 249 autor Anderson Cavanha subscrito pelo vereador Thiago da
Silva Santos: Requer informações do Executivo junto a Secretaria de Governo,

Sr. Wagner José Fernandes, Sobre a possibilidade de realizar reformas em todos

os prédios públicos de nossa municipalidade, no sentido de promover

acessibilidade para pessoas portadoras de deficiência ou com mobilidade

reduzida. Req, 251 autora Camila Godói da Silva Rodrigues: Solicita

informações do Executivo junto a Secretária de Educação Sra. Eliana Maria da

Cruz Silva, quanto a possibilidade do uso do TEG (Transporte Escolar Gratuito)
no CEMEB Monteiro Lobato. Req. 252 autor Thiago da Silva Santos:

Requeremos informações da Superintendência do Patrimônio da União no Estado

de São Paulo - SPU/SP sobre o terreno localizado na Rua João Pires de Oliveira,

no bairro Nova Itapevi, ao lado do Viaduto José dos Santos Novaes. Req. 253
autor Denis Lucas de Oliveira: Requer informações do Executivo junto

Secretaria responsável se há estudo ou consta no cronograma a implantação para
monitoramento de animais abandonado no município. Req. 255 autor Thiago da
Silva Santos: Solicita a Sra. Deputada Federal Bruna Dias Furlan emenda

favorável a aquisição de ambulância de proteção animal para o município de
Itapevi-SP. Req. 256 autor Cícero Aparecido de Souza subscrito pela vereadora

Mariza Martins Borges: Solicita informações do Executivo, junto ao órgão
competente, se há estudos para a implantação de um Arena de Eventos no

município de Itapevi. Req. 257 autora Camila Godói da Silva Rodrigues:
Solicita informações do Executivo junto a Secretária de Educação Sra. Eliana

Maria da Cruz Silva, quanto a possibilidade do uso do TEG (Transporte Escolar

Gratuito) no CEMEB Floriza Nunes de Camargo. Req. 258 autor Anderson

Cavanha: Requer informações do Executivo junto a Secretaria de Governo, Sr.

Wagner José Fernandes, Sobre a possibilidade de implementar o sistema QR Code

(Código de barras Bidimensional) para o pagamento de tarifas do transporte
coletivo em nossa municipalidade. Usaram a palavra: Denis Lucas de Oliveira,

Erondina Ferreira Godoy, Rogério Moreira dos Santos, Mariza Martins Borges,
aparte Rogério Moreira dos Santos, Anderson Cavanha, Camila Godoi da Silva
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Rodrigues, Thiago da Silva Santos. Os requerimentos Req. 230, Req. 231, Req.
232, Req. 233, Req, 235, Req. 236, Req. 237, Req. 238, Req. 239, Req. 240,

Req. 241, Req. 243, Req. 244, Req. 245, Req. 246, Req. 247, Req. 248, Req.

249, Req. 251, Req. 252, Req. 253, Req. 255, Req. 256, Req. 257, Req. 258,

lidos e votados em bloco, foram APROVADOS. Encerrado o Expediente,
passou-se à Ordem do Dia. O senhor Presidente solicitou à ̂ Secretária que fizesse

a leitura dos projetos em pauta. Os projetos Projeto de Decreto Legislativo n°
005/2021 e Projeto de Decreto Legislativo n° 006/2021 de autoria da vereadora

Camila Godoi da Silva Rodrigues, foram adiados a pedido da autora. O senhor

presidente colocou em apreciação do Plenário. Houve concordância de todos.

APROVADO. Requerimento de Urgência n° 812/2021 - autoria de todos os

vereadores: Requer regime de urgência para discussão e votação do Projeto de

Lei Substitutivo 001 ao Projeto de Lei rf 054/2021, Poder Executivo. Votação

Nominal: Akdenis Mohamad Kourani-"sim"; Anderson Cavanha-"sim"; Camila

Godoi Da Silva Rodrigues-"sim"; Cicero Aparecido De Souza-"ausente"; Denis

Lucas De 01iveira-"sim"; Donizetti Dias CarvaIho-"sim"; Erondina Ferreira

Godoy-"sim"; José Aparecido Ramos-"sim"; Lucas Gabriel Correia Silva-

"sim"; Luiz Ricardo dos Santos-"sim"; Marcelo Aparecido Antonio-"sim";

Mariza Martins Borges-"sim"; Mauricio Alonso Murakami-"sim"; Rafael Alan

De Moraes Romeiro-"ausente"; Rogério Moreira dos Santos-"sim"; Thiago Da

Silva Santos-"sim"; Wellington Jose dos Santos-"sim". APROVADO com 15

(quinze) votos favoráveis, 02(dois) ausências. Projeto de Lei Substitutivo 001

ao Projeto de Lei n'' 054/2021 de autoria do Poder Executivo: Dispõe sobre a

autorização para adiantamento excepcional de feriados municipais de Itapevi
durante o período de pandemia e dá outras providências. Votação Nominal:

Akdenis Mohamad Kourani-"sim"; Anderson Cavanha-"sim"; Camila Godoi Da

Silva Rodrigues-'sim"; Cicero Aparecido De Souza-"ausente"; Denis Lucas De

01iveira-"sim"; Donizetti Dias Carvalho-"sim"; Erondina Ferreira Godoy-
"sim"; José Aparecido Ramos-"sim"; Lucas Gabriel Correia Silva-"sim"; Luiz

Ricardo dos Santos-"sim"; Marcelo Aparecido Antonio-"sim"; Mariza Martins

Borges-"sim"; Mauricio Alonso Murakami-"sim"; Rafael Alan De Moraes

Romeiro-"ausente"; Rogério Moreira dos Santos-"sim"; Thiago Da Silva

Santos-"sim"; Wellington Jose dos Santos-"sim". APROVADO com 15
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(quinze) votos favoráveis, 02(dois) ausências. Projeto de Lei n" 029/2021 de

autoria do vereador Maurício Alonso Murakami: Concede denominação de

João Carlos ao equipamento público (Areninha COHAB II Calção Arriado)

situado na Rua Luiz Belli, entre os números 311 e 347 no bairro da Cohab 11.

Votação Nominal: Akdenis Mohamad Kourani-"sim"; Anderson Cavanha-

"sim"; Camila Godoi Da Silva Rodrigues-"sim"; Cicero Aparecido De Souza-

"ausente"; Denis Lucas De 01iveira-"sim"; Donizetti Dias CarvaIho-"sim";

Erondina Ferreira Godoy-"sim"; José Aparecido Ramos-"sim"; Lucas Gabriel

Correia Silva-"sim"; Luiz Ricardo dos Santos-"sim"; Marcelo Aparecido

Antonio-"sim"; Mariza Martins Borges-"sim"; Maurício Alonso Murakami-

"sim"; Rafael Alan De Moraes Romeiro-"ausente"; Rogério Moreira dos Santos-

"sim"; Thiago Da Silva Santos-"sim"; Wellington Jose dos Santos-"sim".

APROVADO com 15 (quinze) votos favoráveis, 02(dois) ausências. Emenda

001 ao Projeto de Lei n® 029/2021. Votação Nominal: Akdenis Mohamad

Kourani-"sim"; Anderson Cavanha-"sim"; Camila Godoi Da Silva Rodrigues-

"sim"; Cicero Aparecido De Souza~"ausente"; Denis Lucas De 01iveira-"sim";

Donizetti Dias Carvalho-"sim"; Erondina Ferreira Godoy-'sim"; José Aparecido

Ramos-"sim"; Lucas Gabriel Correia Silva-"sim"; Luiz Ricardo dos Santos-

"sim"; Marcelo Aparecido Antonio-"sim"; Mariza Martins Borges-"sim";

Maurício Alonso Murakami-"sim"; Rafael Alan De Moraes Romeiro-"ausente";

Rogério Moreira dos Santos-"sim"; Thiago Da Silva Santos-"sim"; Wellington

Jose dos Santos-"sim". APROVADO com 15 (quinze) votos favoráveis, 02(dois)

ausências. Projeto de Decreto Legislativo n" 008/2021 de autoria do vereador

Lucas Gabriel Correia Silva: Dispõe sobre a outorga de Título de Cidadão

Itapeviense Ao Senhor Pastor Fábio Luiz da Costa, e dá outras providências.

Votação Nominal: Akdenis Mohamad Kourani-"sim"; Anderson Cavanha-

"sim"; Camila Godoi Da Silva Rodrígues-"sim"; Cicero Aparecido De Souza-

"ausente"; Denis Lucas De 01iveira-"ausente"; Donizetti Dias Carvalho-"sim";

Erondina Ferreira Godoy~"sim"; José Aparecido Ramos-"sim"; Lucas Gabriel

Correia Silva-"sim"; Luiz Ricardo dos Santos-"sim"; Marcelo Aparecido

Antonio-"sim"; Mariza Martins Borges-"sim"; Maurício Alonso Murakami-

"sim"; Rafael Alan De Moraes Romeiro-"ausente"; Rogério Moreira dos Santos-

sim"; Thiago Da Silva Santos-"sim"; Wellington Jose dos Santos-"sim".
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APROVADO com 14 (quatorze) votos favoráveis, 03(três) ausências. Nada mais

havendo a ser tratado, o senhor Presidente, sob a proteção de Deus, declarou

encerrada a presente sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata que

submetida à apreciação do Plenário, será considerada aprovada, recebendo as

assinaturas do Presidente e

Secretário.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.
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